

《南京一16岁男生中考前夕查出白血病,继母:哪怕卖房也要救儿子》后续

读者牵挂的白血病男孩已返校上课



康复期间,父母带小宇出去旅游
小宇父母供图



现代快报报道截图

现代快报讯(记者 孙玉春)“小宇(化名)回来了,已经回校上课。”最近,小宇的家人联系到记者,想通过现代快报告诉大家这个好消息。2022年5月27日,现代快报以《南京一16岁男生中考前夕查出白血病,继母:哪怕卖房也要救儿子》为题,报道了六合龙池初级中学品学兼优的初三学生小宇,中考前查出急性淋巴白血病,亲生母亲2017年患病去世。小宇的遭遇令人揪心,但他的坚强、继母对他的爱,打动了现代快报读者,大家自发捐款,希望帮小宇早日重返课堂。

2022年中考前夕,一心备考的小宇身体突然不适,一查竟然患上白血病,不得不停课治疗。现代快报当年第一篇报道发出后,就引发了转发和求助的热潮,孩子的境遇让大家特别心疼,很多人慷慨解囊,希望帮助小宇渡过难关。

如今,两年多的时间过去了,小宇现在怎么样了,是大家眼下最关心的事。10月9日,现代快报记者联系上小宇的父亲宣小标,“孩子已经回去上学了。”他说,孩子整体状况还行,还有一些小问题,目前不影响上学。

早在2022年9月19日,宣小标在与儿子配型合格后,捐献了自己的造血干细胞。进仓前,宣小标还给记者看了一张特殊的照片:9月10日中秋节,他与妻子项立花和病房里的儿子“隔空”碰杯,当时小宇在监护病房内用汤作酒,一家三口隔着手机屏幕庆祝中秋,

更是为接下来的移植手术加油。对宣小标来说,捐造血干细胞其实就是给儿子第二次生命。熬过了移植后那段危险期,小宇顺利出院回到家中。

2024年初,现代快报记者见过小宇一家。谈到与儿子小宇的感情,项立花满是自豪:“我像亲妈一样对他,他对我也是一样亲。”

今年10月9日,宣小标告诉现代快报记者,孩子今年上半年回校复课,从初二下学期开始上,目前是初三上学期。在宣小标心里,孩子的健康是第一位的,学习第二。因为对于小宇来说,移植手术后的3年,都是危险期。“孩子一直都很好学。”宣小标说,“我希望他尽力就行,走好自己的路。”

项立花也很欣喜儿子如今的状况,在她拍摄的照片中,小宇阳光、帅气,虽然历经病痛折磨,但依旧是那个开朗、热情的少年。

当年,现代快报报道了小宇的事情之后,很多读者献出爱心。有读者一次性捐款1万元,还有读者带着孩子上门看望小宇,临走留下数千元;也有读者在朋友圈转发,带动身边人一起给小宇捐款,捐款的人中有企业老板、有公务员、有退休的老人家……大家都希望帮助这个家庭撑过去。如今,小宇一家迎来新生活,提到当年现代快报的报道,宣小标满口感谢,他说,感谢快报记者们的爱和关注,他们一家会好好地走下去。

南京24年前命案告破,警方披露细节

“我们是警察!你叫什么名字!”“还记得你干了什么事吗!”……今年9月20日晚,经过连夜蹲守,南京警方在浙江宁波某农副产品物流中心将犯罪嫌疑人李某某抓获。两天后,在安徽合肥某建筑工地的犯罪嫌疑人黄某某故作镇定,但当听见来的是南京民警时,他彻底慌了神。至此,发生于24年前的一起抢劫杀人案终于告破。

通讯员 王朋 刘昱彤 陈超 严萌
现代快报/现代+记者 顾元森

偏僻山路发生劫案

2000年4月20日清晨,在南京市浦口区(原江浦县)浦合公路上,一辆红色小轿车停在路边,车内却空无一人,车内座位上还沾有血迹……

附近群众发现异常后报了警。警方到达现场展开了全面细致的勘查工作。民警发现,这辆小轿车的轮胎处于爆胎状态,初步判定是因为无法正常行驶而停在路边的。由于现场没有留下太多有价值的线索,于是民警扩大搜索范围,走访周围群众。最终在距抛车现场不远处的路边,找到被杀的29岁驾驶员张某。

“根据现场情况判断,嫌疑人可能有两名,在杀人抛尸后驾车逃离,之后因车辆故障,将车丢弃在距案发地约3公里处。”南京市公安局浦口分局刑警大队副大队长陈洋介绍。

南京市公安局刑警支队第一时间会同浦口分局成立专案组,开展进一步调查。由于案发地相对偏僻,当年的监控设施不完善,且案发在深夜,有价值的线索寥寥无几。虽然刑事技术民警在现场提取了痕迹物证,但受制于当时的技术条件,侦查工作未能取得有效突破,案件迟迟没有进展,这也成了办案民警的一块“心病”。

多年来,办案民警换了一批又一批,但是南京警方一直没有放弃对该案的侦破工作。

每一年,南京公安刑侦民警都会将该案的案卷材料重新分析梳理,对发现的新线索开展认真核查,先后排查可疑人员20余人,核实线索100余条,遗憾的是,嫌疑人就像“人间蒸发”一样,始终没能发现相关踪迹。

两名犯罪嫌疑人全部到案

在新的刑事技术手段支撑下,民警经过新一轮检索比对,终于发现现年48岁的李某某与当年案发现场痕迹物证特征基本吻合。

“对于命案积案的相关痕迹物证,我们不断调整比对方案,充分运用新型技战法,对未破命案积案反复核查比对,不破不休,于8月26日成功比中该案的犯罪嫌疑人李某某。”命案积案专项攻坚会战技术专家、南京市公安局江宁区分局刑警大队警务技术一级主管陈玥表示。

民警通过持续研判和大量走访排查工作,终于锁定了李某某的行踪,民警发现李某某正驾车前往浙江宁波送货。9月20日,在宁波警方的大力协助下,民警在浙江宁波某农副产品物流中心将李某某抓获。

“没想到过了这么多年,逃了这么久,还是被你们抓到了。”面对民警,李某某起初还抱有侥幸心理,拒不配合交代,但在办案民警的审讯下,他的心理防线逐渐崩溃,最终承认了24年前伙同同乡黄某某共同实施抢劫杀人的犯罪事实。

9月22日,在合肥警方的协助下,民警在合肥肥西某工地将黄某某抓获归案。至此,该案两名犯罪嫌疑人全部到案。

担心被抓一直在外东躲西藏

经进一步审查,两名犯罪嫌疑人都详细供述了作案过程。24年前,两人因生活拮据“想要弄点钱花”,合谋到南京实施抢劫。案发当晚,两人乘坐受害人张某的车辆,在途中持土制火药枪、尖刀实施抢劫杀人并驾车逃离,但车辆行驶不久就出现故障,两人便弃车逃亡。

回到老家后,两人担心被抓,一直在外东躲西藏。黄某某后来辗转多处,主要在工地上以打零工为生;而李某某则远离家乡,逃至山东躲避警方追捕。

“当年真是年少无知,我非常后悔,我对不起他的家人!”审讯室里,犯罪嫌疑人黄某某不停地忏悔。

近日,民警来到受害人张某家中,将案件侦破情况告知了家属。“感谢南京警方坚持不懈的努力,在我有生之年,了却了我一桩心事。”受害人张某的老母亲说。

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

江苏省南京市烟草专卖局 行政处罚事先告知书

宁(四)烟处告[2024]第33号

雨花台区意之够生活超市(刘勇):

经查,你(单位)于2024年2月27日因违法生产经营烟草专卖品一年被烟草专卖局或者其他执法机关处罚两次以上、未在当地烟草专卖批发企业进货行为,违反了《中华人民共和国烟草专卖法实施条例》第二十三条第二款、《中华人民共和国烟草专卖法实施条例》第十四条、《烟草专卖许可证管理办法》第四十四条第(三)项规定。

依据《中华人民共和国行政处罚法》第二十八条第一款的规定,拟责令你改正未在当地烟草专卖批发企业进货的违法行为。

根据《中华人民共和国烟草专卖法实施条例》第五十六条、《烟草专卖许可证管理办法》第四十四条第三项的规定,我局拟对你作出如下行政处罚:

1. 按未在当地烟草专卖批发企业进货(¥989.10元)总额的5%罚款,计人民币肆拾玖元肆角陆分(¥49.46元)。
2. 依法取消当事人从事烟草专卖业务的资格。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条的规定,你(单位)享有陈述权和申辩权。如果要求陈述、申辩,应当在收到本告知书3日内向本局提出陈述和申辩。逾期未提出的,视为放弃此权利。

本局地址:花神大道86号,邮编:210000,联系电话:025-52212656。

江苏省南京市烟草专卖局
2024年10月13日

江苏省南京市烟草专卖局 听证告知书

宁(四)烟听告[2024]第33号

雨花台区意之够生活超市(刘勇):

经查,你(单位)于2024年2月27日因违法生产经营烟草专卖品一年被烟草专卖局或者其他执法机关处罚两次以上、未在当地烟草专卖批发企业进货行为,违反了《中华人民共和国烟草专卖法实施条例》第二十三条第二款、《中华人民共和国烟草专卖法实施条例》第十四条、《烟草专卖许可证管理办法》第四十四条第(三)项规定。

依据《中华人民共和国行政处罚法》第二十八条第一款的规定,拟责令你改正未在当地烟草专卖批发企业进货的违法行为。

根据《中华人民共和国烟草专卖法实施条例》第五十六条、《烟草专卖许可证管理办法》第四十四条第三项的规定,我局拟对你作出如下行政处罚:

1. 按未在当地烟草专卖批发企业进货(¥989.10元)总额的5%罚款,计人民币肆拾玖元肆角陆分(¥49.46元)。
2. 依法取消当事人从事烟草专卖业务的资格。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第六十三条、第六十四条和《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十七条的规定,当事人有要求举行听证的权利。如果你要求举行听证,应当在收到本告知书5日内向本局提出申请。逾期未提出的,视为放弃要求举行听证的权利。

本局地址:花神大道86号。
邮编:210000。联系电话:025-52212656。

江苏省南京市烟草专卖局
2024年10月13日

老年公寓

养老院, 2300、2800、3000元。
13770573022

足疗保健招聘

招聘 技师,待遇高。13913020490

公告

注销公告 南京市秦淮区评事街社区公共服务中心,统一社会信用代码:

523201043024717806,经2024年4月23日理事会议决议,拟向登记机关申请注销登记。请债权人于本公告见报之日起45日内向本清算组申报债权,特此公告。联系人:樊浣,联系电话:52205860。